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１ 委員会開会の宣言（福原教育長） ・・・１５時００分 

 

 

２ 会議録署名委員の指名（髙橋 憲司委員） 

 

 

３ 会議録の承認 

（福原教育長） 第１２回定例教育委員会（令和５年１２月２２日開催）の会議録に

ついて、このとおり調製することとしてよろしいでしょうか。 

 

（一同「はい」の声） 

  

-会議録どおり承認- 

  

 

４ 教育長の報告 

（福原教育長） 年が明けて最初の教育委員会ですので、改めまして、本年もよろし

くお願いいたします。 

 

はじめに、元日に発生した能登半島地震によりお亡くなりになられた方々に対し、

謹んで哀悼の意を表しますとともに、被災された方々に心からお見舞いを申し上げま

す。また、２日には、羽田空港において、旅客機と被災地支援に向かう予定の海上保

安庁の航空機が衝突し、炎上するという痛ましい事故が発生いたしました。この事故

により、お亡くなりなられた海上保安庁の隊員の方々に、謹んで哀悼の意を表します

とともに、事故に遭われた皆様に、心からお見舞いを申し上げます。 
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学校は、冬季休業期間が終わり、小中学校とも今月１５日から３学期が始まってい

ます。２学期末まではインフルエンザとコロナによる閉鎖措置が各校で執られました

が、新学期を迎えた現時点でも気が抜けない状況が続くと考えており、一昨日の校長

会議でも、引き続き、学校教育活動等における子供たちや教職員の健康管理に留意さ

れるようお願いしたところでございます。 

 

それでは、前回、１２月２２日開催の第１２回定例教育委員会以降の主な事業等に

ついて報告いたします。 

 

年末の２６日、室蘭で胆振管内教育長会議が開催され、このなかで「令和６年度胆

振管内教育推進の重点（案）」が示されました。推進テーマを「一人一人の子供を主

語にする学校づくり ～学校内外の協働の深化を図る学校経営～」とし、胆振独自の

６つの重点は、「重点１ 資質・能力の向上」「重点２ 特別支援教育の充実」「重

点３ 生活・学習習慣の確立」「重点４ 地域との連携・協働」「重点５ 教員の人

材育成」「重点６ 働き方改革の推進」としております。今後、この重点項目別に各

学校において教育推進の重点を定めていくものでございますが、子供を主役に、子供

に何が必要かを主軸に特色ある取り組みの検討をお願いしたところでございます。 

 

次に、今月７日「令和６年苫小牧市はたちを祝う会」が開催されましたが、昨年５

月に新型コロナウィルスが５類に移行し行動制限が緩和され、昨年までの分散開催か

ら今年は通常開催となり、本市で「はたち」を迎えられた１，４２１人が一堂に会し

て開催する式典となり、委員の皆様にはお忙しい中、ご出席いただきありがとうござ

いました。 

 

今年の出席者は１，０８２人で、昨年を１４２人下回り、出席率は、７６．１％と

昨年の８１．０％と比べると４．９ポイントの減少となりましたが、通常開催となっ
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た市民会館大ホールに１，０００人以上の「はたち」が一堂に集まり、アトラクショ

ンでは笑いと歓声が起こる壮観な式典だったと思います。改めて、はたちを迎えられ

た皆さんにお祝いを申し上げるとともに、実行委員の皆さんにも感謝申し上げたいと

思います。 

 

１２日には大谷翔平選手から寄贈のグローブが市教委に届き、早速、各小学校へ届

けましたが、１５日から始まる新学期に間に合いよかったと思っております。 

なお、東小学校、若草小学校からグローブをお借りし、新学期前の１２日から１４

日に、市役所１Ｆロビー、美術博物館、科学センターで展示し、市民や来館者にも見

ていただきました。両校の校長先生のご理解とご協力に感謝を申し上げたところでご

ざいます。 

 

２７日から２月３日までの８日間の日程で、第７８回国民スポーツ大会冬季大会ス

ケート競技・アイスホッケー競技会が、本市を会場に開催されます。令和６年から国

民体育大会から国民スポーツ大会に名称が変わる最初の大会であり、全国から来苫さ

れる選手の活躍と、多くの来場者で大会が盛り上がることを期待しています。 

 

最後に、２月２２日から市議会定例会が予定されており、初日に私が令和６年度教

育行政執行方針の演説を行います。本日はこの後、その教育行政執行方針素案につい

ての協議を行うこととなっておりますので、忌憚のないご意見をいただければと思っ

ております。よろしくお願いします。私からは以上でございます。報告は以上ですが、

何かご質問等ございませんか。 

 

（一同「なし」の声） 
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 ５ 議案 

（福原教育長）それでは次に、議案の審議に入らせていただきますが、本日は審議す

る議案はございません。 

 

６ 報告・協議 

 

 協議（１）令和６年度教育行政執行方針（素案）について 

  

（福原教育長） 協議第１号についてですが、２月市議会定例会にてお示しする案件

であり、定例会前に公開することは適切でないことから、教育委員会会議規則第２１

条の規定により秘密会としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

  

（一同「はい」の声） 

 

 

（福原教育長） それでは協議第１号を秘密会とすることに決定いたしました。 

   

  

（福原教育長） これより、先ほど秘密会と決定しました協議第１号について審議を

いたします。関係者以外は退席をお願いいたします。 

 

 

（福原教育長） それでは、委員会を再開いたします。 

 

 

７ その他 
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（福原教育長） 次に、その他でございますが、事務局、委員の皆様を含めて、何か

ございますか。 

  

（一同「なし」の声） 

  

  

７ 委員会閉会の宣言（福原教育長）・・・１６時１３分 

 

 


